

外地购彩者豪取顶呱刮“中国红”百万大奖

体彩顶呱刮即开型彩票“中国红”自上市以来,一直是江西在售顶呱刮中畅销的票种,深得各年龄层购彩者青睐。6月15日,南昌孺子路01324体彩网点传出喜讯,一位到南昌出差的购彩者幸运刮中顶呱刮“中国红”一等奖100万元。

据网点销售员介绍,中奖者周先生40多岁,经常在各地出差,闲暇时喜欢刮几张顶呱刮,只要是他去过的城市,都不忘光顾当地体彩网点,试手气的同时奉献一份爱心。周先生这次出差到南昌,同样少不了购买顶呱刮,前几天总到01324体彩网点刮彩,为的是不错过大奖,而且每次都会整本购买。

6月15日下午,周先生来到网点,选中了20元面值的“中国红”,“票面颜色喜庆,具有传统文化寓意,买了这么多年一直都喜欢。”他边同销售员聊天,边挑选了两本,随后便刮起来。当刮开编号

003那张彩票的覆盖膜时,似乎有大奖来临的征兆,中奖号码32所对应的奖金区域出现了许多个“0”,此时,周先生感觉时间定格、脑子也有些懵了。销售员察觉出他异样的表情,凑过来看,“天啊,你这是中了一等奖100万元啊!”网点内购彩者听闻后立即围了过来,“中了100万?真的假的……”顿时网点内的气氛沸腾起来,在场的购彩者都羡慕不已。经过再三确认,周先生才慢慢缓过神,把中奖彩票小心翼翼地放进包里,并在销售员的引导下,于6月17日一早到江西省体育彩票管理中心兑奖。

在兑奖大厅,周先生表示,他已有6年彩龄,而且每次只买体彩顶呱刮,在这次中得大奖前,他还曾中过顶呱刮10万元奖金。他说,今后会继续购买体彩。百万大奖就是这么不经意间地悄悄出现,这也是体彩顶呱刮即开型彩票的魅力所在。(陶智辉)



轻轻一刮“点石成金”回报千元

抚州市黎川县冠建路88号12304体彩网点是一家体彩兼营驾校的门店,大家每天在这里泡泡茶、聊聊天,购彩氛围相当不错,即开票是这里最受欢迎的游戏,因为即开即中,不需要技术方面的研究,可谓老少皆宜,业主小王又特别好客,每个月有即开新票活动,便早早把海报贴出去,把新票放到展示柜。

6月的两款新票,“跃龙门”和“点石成金”即开票都有额外奖励活动,“跃龙门”单张彩票中得1000元奖级,额外获赠1000元即开票;单张中得100到500元的奖级,可额外获赠50元即开票。“点石成金”单张彩票中得80元奖级,额外获赠20元即开票。

小王总是不厌其烦地为喜欢即开票的朋友讲解游戏中奖规则及活动方案,小李原来来驾校报



名,一看即开票卖得火,也随手抽了一张“点石成金”,随即刮起来。惊喜往往就是这样接连不断,这

张彩票除了两个数字没中,其他全中,获奖1000元。(刘建霞)

惊喜总在不经意间发生

6月16日,抚州市区玉茗大道1036号12016体彩网点购彩者赵先生刮顶呱刮“运”,中奖500元。

赵先生是位生意人,性格开朗,为人直爽,他中奖后分享了购彩经过。他说:“那天下午,店里没什么客人,我闲来无事,就去旁边的体彩网点买彩票打发时间。我比较喜欢玩即开票,既方便又快捷,中奖没中奖,几秒钟一目了然。开始我刮了几张,一直没中奖,本来打算刮完手里这张就暂时收手,结果一下子中了500元。”

惊喜总在不经意间发生,公益体彩的发展离不开购彩者的支持,奖金不论多少,往往能为购彩者带去幸运。(薛凌军)



刮顶呱刮一举两得

6月7日,在抚州市乐安县万联车站12714体彩网点,幸运购彩者黄先生购买顶呱刮“7”,中奖700元。

黄先生说,他平时常来买彩票,是这里的常客。体育彩票一直以“促进社会公益事业发展,丰富人民群众文化生活”为使命。随着大家生活质量不断提升,为社会奉献自己的一份爱心也成为大家力所能及的事,买体育彩票既可以为公益事业献出一份力量,还可以期待惊喜,何乐而不为!(雷建敏)



广告